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Ata da 22 (segunda) sessão ordinária da 32 (terceira) sessão legislativa da 152 (décima quinta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Palminópolis, Estado de Goiás, em 22-02-2023 (vinte e 

dois de fevereiro de dois mil e vinte e três), no salão principal desta Egrégia Casa de leis, sito a 

rua Dep. Antônio Q. B. nº 30, Centro, Palminópolis-GO, CEP 75.990-000, as 19 (dezenove) 

horas, havendo Quórum Legal, o Presidente Anizio Paulino dos Santos Netto, invoca a proteção 

de Deus e declara aberta a Sessão Solicitando ao Vereador Leumar para que faça a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada, onde é realizada em Jeremias capítulo 5, versículos 20 e 21. 

Chamada Oficial, Presentes: Anizio Paulino dos Santos Netto, Argemiro Santos da Cruz, Cleber 

Reges dos Santos, Fernando Alves da Cunha Filho, Graziane Vitorino Santana, Heudillan Cássio 

Franco Vieira, Leumar Eterno Torres, Luciano Bomtempo Gonçalves e Sirley Martins Alves do 

Prado. Em continuidade, é feita a leitura da ata da primeira Sessão Ordinária ocorrida em 15- 

02-2023, aprovada sem ressalvas seguindo para assinaturas. Expediente do Dia: Requerimento 

02/CMP/2023, Autoria de Anizio, Cleber, Graziane, Fenrnando Filho, Luciano, Argemiro, Sirley, 

Leumar e Heudilan, o qual solicita transporte universitário gratuito adequado para Palmeiras 

de Goiás-GO, com ao menos 12 (doze) vagas para o momento. Ordem do Dia: Requerimento 01- 

CMP-2023-Reforma do Ginásio Municipal, autoria de Anizio, Cleber, Luciano, Graziane e Fernando Filho. 

Requerimento Verbal Autoria do Vereador Luemar, para que os postes de energia pública que estão 

sendo substituídos, sejam reaproveitados no Campo de Futebol Socyte do Lago Municipal, bem como a 

iluminação. Requerimento Verbal da Vereadora Sirley, Solicitando análise e respostas para a 

implantação do reajuste recente para a classe pedagógica municipal. No mesmo pedido, a vereadora 

inclui a análise de viabilidade de prover o transporte de alunos especiais para a APAE de Palmeiras de 

Goiás ou São Luís de Montes Belos. Reforço de Requerimento Verbal do Vereador Heudillan, solicitando 

asfaltamento ou instalação de bloquetes através de uma parceria entre prefeitura e coomap, na via 

vicinal que interliga extensão da Rua Deputado Antônio Q. Barreto, à GO 162, passando entre o muro 

final do limite das instalações da COOMAP e o pasto do Sr. Nahason Sardinha Cardoso. Reforço de 

Requerimento Vereadora Sirley reforça requerimento para a contratação de médico psicólogo para 

atender no hospital municipal. Vereador Cleber Reges reforça requerimento para as reformas das praças 

públicas bem como o Lago Municipal. Vereador Argemiro reforça requerimento que solicita a 

contratação de um médico ortopedista para atender o município. Vereador Luciano reforça 

requerimento para que seja encaminhado a esta casa de leis, projeto que trata da estruturação do plano 

de cargos e salários de tosos os funcionários públicos municipais. Vereador Fernando Filho reforç 
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requerimento para a revitalização da praça do setor José Tobias. Todos o requerimentos e reforços 

foram votados e aprovados simultaneamente. Parlamento Livre: sem manifestos e não havendo 

mais nada a registrar-se neste documento complementar, o presidente declara encerrada a 

sessão, e para constar informa-se que o conteúdo audiovisual encontra-se disponível na integra 

em formato digital na secretaria administrativa desta Casa de Leis bem como em link contido 

no Youtube e no Portal da Transparência. Palminópolis-GO, 22-02-2023 (vinte e dois de 

fevereiro de dois mil e vinte e três). (Páginas 03 e 04) 

  

c r Reges dos Santos 

Vereador Presidente 2023-2024 Vereador Vice-Presidente 2023-2024 

Fernando Alves da ema Filho Luciano/Bomtempo Gonçalves 
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eudillan lg pri Anfâpuno setor do S Aetaandiad, fugido 
Vereador Vereador Vereadora 

RUA DEP. ANTÔNIO Q. B. Nº 30 CENTRO, PALMINÓPOLIS-GO/CNP): 04.221.276/0001-50/FONE: 

643675-1519/email: camarapalminopolis(O gmail.com site: http://camarapalminopolis.go.gov.br/ 4


